Samantha Burris 
La importancia del valor del amor en la sociedad actual
El amor es eterno. El amor es la cosa que mantiene a todos y recuerda a nosotros que todos somos humanos. La importancia de amor es muy obvia durante tiempos de desastre, en películas, y en la historia Porsiemprejamón.
En muchas películas, algunas caricaturas tienen un arco de personajes que consista en una persona dura y rígida que convierte a una persona llena de amor. Me siento que las caricaturas cambien porque alguna persona ama a él o ella y la persona siente que la vea y la aprecia por él o ella es. La persona no necesita un interés amoroso porque muchas películas tienen un chico ni un amigo que ama la caricatura. Me alegre de la caricatura desarrolló y se volvió a una persona más alegre. Pienso que estas películas afectan nuestra vista en vida y silenciosamente ayudan a nosotros cambiamos nuestras opiniones de otros. Películas muestran eso para que amemos otros y ayudemos a personas que necesitan ayuda.
En Porsiemprejamón, la audiencia podría decir que Asier amó a Ruth mucho. Él trata muchas veces tomar a Ruth a la iglesia entonces ella se casa su prometido. Ruth salió antes de que se case porque ella supo que el hombre quise casar no fue su prometido. Ella ama a Asier más de amistad. Asier ama a Ruth más de amistad, pero él lo amaba a ella mucho que iba a casarse con otro hombre si Ruth hacía feliz. Sin que la conversación de Ruth y Asier en la pequeña cabaña, la relación entre los dos sea solamente amistad. Esperé que ellos se casaran del principio de la historia. Me sorprendió que ellos se casaran al fin de la historia. Pensé que Ruth cancelara la boda desde su prometido no fue el novio. El amor es más poderoso que todas cosas. 
Como un americano, he visto el amor de país y otras personas en general cuando nuestro país tiene problemas de terrorismo y otros problemas grandes. Los eventos del 9 de septiembre 2001 tienen efectos duraderos en nuestro país y muchas familias. El amor que las familias de víctimas y trabajadores fue muy obvio y todos son conocidos por su valor. Mi corazón está siempre acogedor, pero también me siento triste cuando aprendí más del evento. El tipo de amor que el país veía despareció cuando los problemas y eventos no existen. El amor vuelve con la pandemia y cuarentena. Cuando las personas de alto riesgo dijeron quedarse en sus casas, mucha gente de cuenta que soledad puede hacer a alguna persona. Las personas empezaron a ayudar a personas en cuarentena estricto para que ellos supieran nunca estuvieron solos. Este amor fue presente a pesar de que las protestas ocurrieran. Mucho que ocurrió con el sujeto de raza no tuvo amor. Los opuestos en opinión perdieron el amor de la otra persona. En mi opinión, el país no puede tener paz sin que todas las personas amen y respeten otro.
El amor es la llave a todo el mundo. En mi opinión, el amor muestra si alguien es una persona buena o mala. Amor impulsa a nosotros a hacer buena para personas cerca de nosotros y tal vez alrededor del mundo. Nuestra sociedad necesita más amor entonces necesitamos trabajar juntos y reparamos el mundo para las generaciones después de nosotros.
